

## Consultas Realizadas

# Licitación 434716 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE LABORATORIO PARA EL CEMIT DEPENDIENTE DEL RECTORADO DE LA UNA

### Consulta 1 - ITEM 133

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2023
Al decir "Pack de 30" Favor aclarar si quieren 3 packs de 30 = 90 unidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Si, la presentación es en pack de 30 unidades, por lo cual se solicita 3 pack siendo 90 unidades		

### Consulta 2 - ÍTEM 119

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2023
Favor aclarar si al decir Cotizar en cajas de 100 unidades solicitan en total 1500 unidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Si, la presentación son en cajas de 100 unidades, por lo tanto se solicitan 15 cajas totalizando 1500 unidades		

### Consulta 3 - ÍTEM 117

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2023
Favor aclarar si al decir "Cotizar en caja de 100 unidades" se refieren a que requieren 2500 unidades en total		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Si, la presentación son en cajas de 100 unidades, por lo tanto se solicitan 25 cajas totalizando 2500 unidades		

### Consulta 4 - ÍTEM 115

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2023
Favor aclarar si al decir "Cotizar en caja de 100 unidades" se refieren a que requieren 500 unidades en total		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Si, la presentación son en cajas de 100 unidades, por lo tanto se solicitan 5 cajas totalizando 500 unidades		

### Consulta 5 - ÍTEM 116

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2023
----------	-------------------	------------

Favor aclarar si al decir "Cotizar en caja de 100 unidades" se refieren a que requieren 2500 unidades en total

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
-----------	--------------------	------------

Si, la presentación son en cajas de 100 unidades, por lo tanto se solicitan 25 cajas totalizando 2500 unidades

### Consulta 6 - ÍTEM 114

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2023
----------	-------------------	------------

Favor aclarar si al decir "Cotizar en caja de 100 unidades" se refieren a que requieren 600 unidades en total

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
-----------	--------------------	------------

Si, la presentación son en cajas de 100 unidades, por lo tanto se solicitan 6 cajas totalizando 600 unidades

### Consulta 7 - ÍTEM 129

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2023
----------	-------------------	------------

La forma de presentación dice "caja" favor indicar cuantas unidades debe tener la caja como mínimo y cuantos guantes se requieren en total

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
-----------	--------------------	------------

Remitirse a ala adenda N° 1

### Consulta 8 - ÍTEM 118

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2023
----------	-------------------	------------

Favor aclarar si al decir "Cotizar en caja de 100 unidades" se refieren a que requieren 1000 unidades en total

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
-----------	--------------------	------------

Si, la presentación son en cajas de 100 unidades, por lo tanto se solicitan 10 cajas totalizando 1.000 unidades

### Consulta 9 - plazo de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
----------	-------------------	------------

Favor considerar ampliar el plazo de entrega de los bienes de 45 a 60 días hábiles esto de modo a permitir a mas oferentes a participar de este llamado

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
-----------	--------------------	------------

Remitirse a ala Adenda N° 1

## Consulta 10 - Tiempo de entrega

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor considerar tiempo de entrega 60 días, con el fin de favorecer la mayor participación de oferentes

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a ala Adenda N° 1

## Consulta 11 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor aclarar en evaluación del fabricante piden certificación del mismo y en el punto de AUTORIZACION DEL FABRICANTE dice NO APLICA

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Al solicitar certificación del fabricante ya se contempla la autorización del mismo. El documento a presentar es el certificado de conformidad de lote

## Consulta 12 - ítem 104 - tubo de centrifuga

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se podría admitir tubos de centrífuga de 50 ml en paquetes de 50 unidades como mínimo?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a ala Adenda N° 1

## Consulta 13 - ítem 121 - Micropipetas

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la convocante aclarar si lo solicitado es una micropipeta de volumen fijo o variable?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a ala Adenda N° 1

## Consulta 14 - ítem 122 - Micropipetas

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se podrían admitir micropipetas con un rango de volumen superior e inferior que contenga los volúmenes solicitados?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a lo establecido en el PBC

## Consulta 15 - ítem 121 - Micropipetas

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se solicita a la convocante aclarar si cuando solicita: micropipetas de 20 uL autorregulables con accesorios se refiere a los accesorios propios de la micropipeta o a las puntas desechables a ser utilizadas con la misma?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Se refiere a los accesorios propios de la micropipeta		

## Consulta 16 - ítem 123 - Micropipetas

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se solicita a la convocante aclarar si cuando solicita: micropipetas de 1000 uL autorregulables con accesorios se refiere a los accesorios propios de la micropipeta o a las puntas desechables a ser utilizadas con la misma?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Se refiere a los accesorios propios de la micropipeta		

## Consulta 17 - ítem 124 - "Gradillas para tubos"

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se podría admitir una gradilla para tubos de acero inoxidable para 50 Tubos de Ensayo de 230×120×50mm de dimensiones?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

## Consulta 18 - ítem 122- Micropipetas

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se solicita a la convocante aclarar si cuando solicita: micropipetas de 1 a 5 uL autorregulables con accesorios se refiere a los accesorios propios de la micropipeta o a las puntas desechables a ser utilizadas con la misma?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Se refiere a los accesorios propios de la micropipeta		

## Consulta 19 - Especificaciones técnicas. Ítem 7

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
ITEM 7. MATRAZ 100 ML. Solicitan boca esmerilada 14/23. Se puede ofertar boca esmerilada 12/14?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

## Consulta 20 - Especificaciones técnicas. Ítem 19

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
ITEM 19. ERLLENMEYER AMBAR 250 ML. Piden con tapa plástica NS 29/32. Se puede ofertar Tapón de vidrio ámbar NS 29/32?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

## Consulta 21 - Especificaciones técnicas. Ítem 22

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
ITEM 22 ERLLENMEYER AMBAR X1000 ML Se solicita tapa plástica NS 29/32. Se puede ofertar tapa de vidrio ámbar NS 29/32?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

## Consulta 22 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 134 - Cono de Imhoff

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar si el soporte para el cono de Imhoff, de cuantos agujeros solicitan de 2, 4 o 6?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

## Consulta 23 - Lista de Precios Ítem N° 76 - Desecador de vidrio. Desecador fabricado en vidrio de grueso, robusto y resistente al calor sin llave de paso de vacio.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor verificar la lista de precios porque en la "Descripción del Bien" dice Desecador de vidrio. Desecador fabricado en vidrio de grueso, robusto y resistente al calor sin llave de paso de vacío, mientras que en las "Especificaciones Técnicas" dice Embudo de separación de 125 mL. Embudo de decantación cónico de vidrio borosilicato con grifo recto. Boca esmerilada con tapa plástica NS 29/32 y llave de teflon, cual seria el correcto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Se ha modificado en el SICP debe decir Embudo de separación		

## Consulta 24 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 15 - Matraz de 200 mL incoloro boca esmerilada con tapa plastica clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 200 mL , con boca esmerilada estándar 14/23, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

### Consulta 25 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 14 - Matraz de 2000 mL incoloro boca esmerilada con tapa plastica clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 2000 mL , con boca esmerilada estándar 29/32, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 26 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 13 - Matraz de 1000 mL incoloro boca esmerilada con tapa plastica clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 1000 mL , con boca esmerilada estándar 24/29, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 27 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 11 - Matraz de 500 mL incoloro boca esmerilada con tapa plastica clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 500 mL , con boca esmerilada estándar 19/26, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 28 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 12 - Matraz de 500 mL ambar boca esmerilada con tapa plastica clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz, color ambar, de 500 mL , con boca esmerilada estándar 19/26, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 29 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 10 - Matraz de 250 mL ambar boca esmerilada con tapa plastica clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz, color ambar, de 250 mL , con boca esmerilada estándar 14/23, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 30 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 9 - Matraz de 250 mL incoloro boca esmerilada con tapa plastica clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 250 mL , con boca esmerilada estándar 14/23, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 31 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 8 - Matraz de 100 mL ambar clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz, color ambar, de 100 mL , con boca esmerilada estándar 14/23, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 32 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 6 - Matraz de 50 mL ambar clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz, color ambar, de 50 mL , con boca esmerilada estándar 12/21, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 33 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 7 - Matraz de 100 mL incoloro clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 100 mL , con boca esmerilada estándar 14/23, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 34 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 2 - Matraz de 10 mL ambar clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz, color ambar, de 10 mL , con boca esmerilada estándar 10/19, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 35 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 4 - Matraz de 25 mL ambar, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz, color ambar, de 25 mL , con boca esmerilada estándar 10/19, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 36 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 5 - Matraz de 50 mL incoloro clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 50 mL , con boca esmerilada estándar 12/21, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 37 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 3 - Matraz de 25 mL incoloro clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 25 mL , con boca esmerilada estándar 10/19, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 38 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 1 - Matraz de 10 mL transparente, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar matraz de vidrio, transparente, de 10 mL , con boca esmerilada estándar 10/19, pero con tapa de vidrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 39 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 123 - Micropipeta de 1000 ul

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar si las micropipetas que solicitan son de volumen fijo o volumen variable		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		



Consulta 40 - Plan de entrega - 10 días Hábiles contados desde el día siguiente de la recepción de la orden de compra por parte del proveedor que será notificado en el correo electrónico declarado por el proveedor.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se solicita considerar aumentar el plazo de entrega de los bienes a 90 días corridos posteriores a la recepción de la orden de compra. El aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

Consulta 41 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 58 - Pipeta volumetrica aforada 20 mL, de vidrio

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

Consulta 42 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 59 - Pipeta volumetrica aforada 25 mL, de vidrio.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

Consulta 43 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 57 - Pipeta volumetrica aforada 15 mL, de vidrio.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

Consulta 44 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 116 - Papel de filtro cualitativo en banda gris

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar cual seria el diámetro que estan solicitando		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda N° 1		

### Consulta 45 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 122 - Micropipeta de 1 a 5 ul

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si está correcta la solicitud de micropipetas de 1 a 5 uL, o sería de 1 a 5 mL lo que están necesitando?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Si esta correcta es 1 a 5 uL

### Consulta 46 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 56 - Pipeta volumetrica aforada 10 mL, de vidrio.

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a ala Adenda Nº 1

### Consulta 47 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 53 - Pipeta volumetrica aforada 3 mL, de vidrio.

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a ala Adenda Nº 1

### Consulta 48 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 52 - Pipeta volumetrica aforada 2 ml, de vidrio

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a ala Adenda Nº 1

### Consulta 49 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 40 - Probeta de 250 mL sin tapa, de vidrio borosilicato, clase A

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	21-09-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se puede ofertar probeta de 250 ml sin collar o anillo protector de plástico?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-09-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a lo establecido en el PBC

### Consulta 50 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 41 - Probeta de 1000 mL sin tapa. de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 1000 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 51 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 39 - Probeta de 100 mL sin tapa, de vidrio borosilicato, clase A

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 100 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 52 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 38 - Probeta de 50 ml sin tapa, de vidrio borosilicato, clase A

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 50 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 53 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 37 - Probeta de 25 mL sin tapa, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 25 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 54 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 36 - Probeta de 10 mL sin tapa de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 10 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 55 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 54 - Pipeta volumetrica aforada 4 mL, de vidrio.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a la Adenda Nº 1		

### Consulta 56 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 55 - Pipeta volumetrica aforada 5 ml, de vidrio.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 57 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 51 - Pipeta volumetrica aforada 1 ml , de vidrio

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Favor indicar si la pipeta seria de 1 aforo o de doble aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a ala Adenda Nº 1		

### Consulta 58 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 42 - Probeta de 2000 mL sin tapa, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 2000 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 59 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 35 - Probeta de 2000 mL graduada, con boca esmerilada y tapón de plástico, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 2000 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 60 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 33 Probeta de 500 mL graduada, con boca esmerilada y tapón de plástico, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 500 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 61 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 34 Probeta de 1000 mL graduada, con boca esmerilada y tapón de plástico, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 1000 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 62 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 31 Probeta de 100 mL graduada, con boca esmerilada, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 100 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 63 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 30 Probeta de 50 mL graduada, con boca esmerilada y tapón de plástico, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
Se puede ofertar probeta de 50 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 64 - Especificaciones técnicas. Ítem 30

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
ITEM 30 PROBETA 50 ML GRADUADA Se solicita probeta con collar o anillo protector de plástico. Se puede ofertar sin collar o anillo protector?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 65 - Especificaciones técnicas. Ítem 33

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
ITEM 33 PROBETA 500 ML Se puede ofertar sin anillo protector?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 66 - Especificaciones técnicas. Ítem 32

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
ITEM 32 PROBETA 250 ML Se puede ofertar sin anillo protector?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 67 - Especificaciones técnicas. Ítem 34

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
ITEM 34 PROBETA 1000 ML Se puede ofertar sin anillo protector?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 68 - Especificaciones técnicas. Ítem 36

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
ITEM 36 PROBETA 10 ML Se puede ofertar sin anillo protector?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 69 - Especificaciones técnicas. Ítem 37

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
ITEM 37 PROBETA 25 ML Se puede ofertar sin anillo protector?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 70 - Especificaciones técnicas. Ítem 38

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
ITEM 38 PROBETA 50 ML Se puede ofertar sin anillo protector?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 71 - Especificaciones Técnicas Ítem N°: 40 Probeta de 250 mL sin tapa.

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
¿Se puede ofertar probeta de 250 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 72 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 39 Probeta de 100 mL sin tapa.

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
¿Se puede ofertar probeta de 100 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 73 - Especificaciones Técnicas Ítem N°: 42 Probeta de 2.000 mL sin tapa.

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
¿Se puede ofertar probeta de 2.000 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 74 - Especificaciones Técnicas Ítem N°: 41 Probeta de 1.000 mL sin tapa.

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
¿Se puede ofertar probeta de 1.000 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 75 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 29 - Probeta de 25 mL graduada, con boca esmerilada y tapón de plástico, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Se puede ofertar probeta de 25 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 76 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 32 - Probeta de 250 mL graduada, con boca esmerilada y tapón de plástico, de vidrio borosilicato, clase A.

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2023
Se puede ofertar probeta de 250 ml sin collar o anillo protector de plástico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2023
Remitirse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 77 - Ítem 122 - Micropipetas

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2023
Se podría admitir una pipeta de rango de volumen de: 0,5-10 ul?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
La convocante se mantiene		

### Consulta 78 - ítem 105 - Tubo para centrifuga de polipropileno

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2023
Se podría admitir tubos de centrifuga de 15 mL en paquetes de 50 unidades como minimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
La convocante se mantiene		

### Consulta 79 - Ítem N° 122

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2023
¿ Podemos ofertar Pipeta Automática con volumen variable de 0,5 - 10 ul? El mismo cumple con el rango solicitado por la convocante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
La convocante se mantiene		